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匝瑳市教育委員会 令和４年６月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和４年６月２２日(火) 

開会 １５時２３分  閉会 １６時０８分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 談話室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  平山 孝雄 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    矢澤 敏和 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  戸村 克哉 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和４年６月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

大変お忙しい中、６月定例教育委員会会議にご出席いただきまして誠にありが

とうございます。 

 時節柄梅雨時で、アジサイの花の色がより鮮やかに感じるこの頃ですが、寒暖

差が激しかったり、湿度の高い日もあるなどお互いに体調管理には気を付けて参

りましょう。 

さて、新型コロナウイルス感染症の感染状況は、減少傾向が続いており、大変
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嬉しく思います。市内３中学校は、お陰様で日光・会津方面への２泊３日の修学

旅行を無事終えることができ、また小学校１０校の運動会及び中学校２校の体育

祭も予定通りに無事終了することができました。なお、八日市場第二中学校は、

９月に体育祭が予定されています 

一方、６月の定例市議会は２０日（月）に１８日間の会期を無事終了いたしま

した。詳細につきましては、別途ご報告いたしますが、学校教育及び生涯学習関

係の質問は、多岐にわたり沢山の質問を受けました。なお、最終日には、追加議

案としまして新型コロナウイルス感染症に係る匝瑳市独自支援策「第１０弾」と

して、教育委員会として物価高騰に直面する子育て支援世帯の負担軽減を図るた

め、市内在住者で市内の公立幼稚園、小・中学校に在籍する園児・児童生徒の給

食費について５か月分を免除することとしました。 

また、同様に市内在住者で市外の小・中学校及び市内外の特別支援学校に在籍

する児童生徒の保護者へ給食費相当額を５か月分給付するといった補正予算が可

決されました。 

さて、本日は現況報告の他、議案６件が予定されております。 

委員の皆様には慎重審議をお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶といたしま

す。  

 

７ 前回会議録の承認 

（５月定例会分）  二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

８ 議事録署名人選出 

（６月定例会分）  二村 好美  教育長 

大木 睦子  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食

センターの各課館所長から、５月の現況報告と当面の課題についての説明があ

った。 

 

１０ 議案事項 

  議案第１号  匝瑳市文化財審議会委員の委嘱について 
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  議案第２号  匝瑳市子ども読書活動推進計画策定委員の委嘱について 

  議案第３号  匝瑳市子ども読書活動推進計画策定委員の任命について 

  議案第４号  匝瑳市スポーツ推進委員の委嘱について 

  （以上４件について、生涯学習課長から説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

  議案第５号  匝瑳市育英資金貸付けの解除について 

  議案第６号  匝瑳市市外小中学校等在籍者臨時給付金給付事業実施要綱の 

制定について 

（以上２件について、学校教育課長から説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

 

１１ その他 

  事務局から、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）匝瑳市議会令和４年６月定例会について 

（２）会議等の開催日程について 

（３）その他 

 

１２ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和４年６月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 


